

Hátrányos helyzetű gyerekek korrepetálása

Szociálisan rászoruló tanulók iskolai felzárkóztatását segítő programokat indított uniós forrásból a Képesítési Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ. A pályázaton nyert összeg lehetővé teszi, hogy javuljonak a hátrányos helyzetű 10-18 év közötti gyerekek továbbtanulási esélyei.

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett Gyermek- és ifjúsági integrációs programjai elnevezésű felhívásra Budapest Főváros XIX. kerület Képesítési Közművelődési, Általános iskolai felső tagozatos tanulók komplex integrációs programjait* címmel nyújtott be és nyert pályázatot – tájékoztató lapunkat Yodon Ilkka, a polgármesteri hivatal társadalmi kapcsolatok irántjárnoka készítette. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Vighné Vincze Erzsébet, a Családsegítő igazgatója lapunknak elmondta, a másfél éves program – melynek megvalósítására mintegy 20 millió forintot nyert az önkormányzat – elsősorban a tanulási és magatartási problémákkal küzdő gyerekeknek és szüleiknek szól. Áprilistól júniusig tartó nyári korrepetálások zajlottak matematikából, fizikából, magyar nyelv és irodalomból, történelemből, angol és német nyelvből, valamint a természetismereti tárgyakból. Magtudtuk, a munka egyes részeit tovább folytatják.

Májusban kezdődött meg a tanulási nehézséggel küzdő tanulók részlepcségi-utazás és mozgásterápiája, melyet terápia előkészítő – mozgás- és labásterápiák, valamint egyéni fejlesztés – követ. Múlt hónapban a szülőknek szóló kommunikációs tréning rajtolt, amely a kommunikációs viselkedés sajátosságaira fókuszál, a családterápián a szakemberek segítenek feloldani a szülő-gyermek konfliktusokat.

A pályázati pénzből ősszel újabb tréning indul, a tanulás módszertani kurzuson a legkényesebb tanulási technikákat lehet majd elsajátítani.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Humán Erőforrás Fejlesztési Ügynökség
Székhely címe: 1051 Budapest, Széchenyi utca 1-3.
E-mail: info@erforras.hu • www.erforras.hu

Értékelt a jellel

